

ОТЗЫВ

научного руководителя - доктора экономических наук, профессора Кошоновой Манзуры Рахматджановны на тему: «Формирование и развитие механизма рынка труда в условиях мобильности трудовых ресурсов (на материалах Республики Таджикистан)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Экономика труда.

Гадоев Амиршо Джурахонович является выпускником Технологического университета Таджикистана 2010 года (Диплом ДТО №0070831). Обучаясь в университете по специальности 06.06.00 - мировая экономика (квалификация экономист-международник), входил в число лучших студентов курса, что позволило ему заниматься научным исследованием в качестве соискателя. Сегодня он работает в Технологическом университете Таджикистана в качестве старшего преподавателя кафедры международной экономики.

За период 2015-2022 годы в качестве соискателя Гадоев Амиршо Джурахонович сдал все кандидатские экзамены, подготовил и опубликовал 19 научных работ, в том числе: 7 статей в изданиях, рекомендованных ВАК при Президенте Республики Таджикистан, а также подготовил диссертационное исследование.

В период выполнения диссертационной работы соискатель проявил себя как квалифицированный исследователь, обладающий высокой теоретической подготовкой в области экономических наук, владеющий современными методами проведения экономических исследований и освоивший методику проведения научной работы.

Гадоев А.Д. собрал и обработал достаточно много материалов и статистических данных в современных условиях рынка труда и трудовой миграции. В результате автором выполнено актуальное и своевременное научное исследование, которое представлено к защите.

Содержание диссертации позволяет сделать вывод о том, что

проведены теоретические и практические исследования и получены результаты, которые позволили обосновать выводы и сформулировать научную новизну диссертационного исследования.

Диссертационная работа выполнена на высоком научном уровне, научная новизна обоснована, и результаты использованы на практике. Обоснованные в процессе диссертационного исследования подходы и предложения по развитию экономических основ, методологии исследования и информационного обеспечения развития хозяйствующих субъектов на рынке труда, мобильности трудовых ресурсов могут найти широкое применение в социально-экономической, финансово-хозяйственной деятельности субъектов данного рынка и в процессе подготовки кадров по направлению развития рынка труда в учреждениях высшего профессионального образования.

В целом, на наш взгляд, Гадоев А.Д. успешно справился с поставленной целью и задачами. Его диссертационная работа является логически завершенной научно-исследовательской работой, содержащей новые подходы к направлению развития рынка труда и его мобильности в условиях рыночной экономики.

Таким образом, можно сформулировать вывод о том, что выполненное диссертационное исследование отвечает требованиям ВАК при Президенте Республики Таджикистан, предъявляемым работам на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Экономика труда, выполнена в отделе рынка труда и занятости населения Государственного учреждения «Научно-исследовательский институт труда, миграции и занятости населения».

Научный руководитель, д.э.н, профессор

Кошонова М.Р.

Заверяю подпись Кошоновой М.Р.

